



Salgótarján Megyei Jogú Város
Polgármestere

Szám: 23349-2/2012.

Javaslat

**a Salgótarjáni Városi Televízió Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság
ügyvezető igazgatója 2012. I. félévi prémiumfeladatainak értékelésére**

Tisztelt Közgyűlés!

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata, mint a **Salgótarjáni Városi Televízió Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság** (Cg. 12-09-006237; továbbiakban: SVTN Kft.), valamint a Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (Cg. 12-09-007321; továbbiakban: SKN Kft.) alapítója, a 112/2012.(V. 23.) Öh. számú határozatával jóváhagyta az SVTN Kft.-nek az SKN Kft.-be való beolvadását. Ezen határozat, valamint az önkormányzat legalább többségi befolyása alatt álló gazdasági társaságokra vonatkozó javadalmazási szabályzatról szóló 11/2010. (I. 26.) Öh. számú határozat figyelembevételével, a Közgyűlés 118/2012.(V. 23.) Öh. számú határozatában rendelkezett az SVTN Kft. ügyvezető igazgatójának 2012. I. félévi prémiumfeladatairól és azok teljesítése esetén alkalmazandó javadalmazásról.

A prémiumfeladatok maradéktalan megvalósítása esetén az ügyvezető igazgató részére a kitűzött éves külön juttatás összege a havi személyi alpbérének másfélszerese.

A javadalmazási szabályzat szerint, a Felügyelőbizottság előzetes véleményének figyelembevételével, a prémiumfeladatok teljesítésének értékelését a beszámoló elfogadásakor a Közgyűlés határozza meg.

Az SVTN Kft. ügyvezető igazgatója 2012. I. félévi prémiumfeladatainak értékelése

Az SVTN Kft. ügyvezető igazgatója prémiumfeladatainak kitűzése a 2012. I. félévi üzleti tervben meghatározott célkitűzések, a város, illetve a társaság jövője szempontjából meghatározó feladatok és a Felügyelőbizottság javaslatainak figyelembevételével történt. A meghatározott prémiumfeladatok teljesítésével arányos külön juttatás kifizetésének alapfeltétele a 2012. I. félévi üzleti terv és az önkormányzati költségvetési támogatás biztosítására megkötött támogatási szerződés teljesítése.

A beszámoló alapján megállapítható, hogy a prémiumfeladat kiírás alapfeltétele teljesült, mivel a társaság a 2012. I. félévi üzleti tervében és az önkormányzati költségvetési támogatás biztosítására megkötött támogatási szerződésben meghatározott feladatokat végrehajtotta.



Az SVTN Kft. ügyvezető igazgatójának 2012. I. félévi prémiumfeladatai az alábbiak szerint valósultak meg:

1. A digitális földfelszíni sugárzásra történő átállással kapcsolatos lehetőségek további felmérése, ezek technikai és pénzügyi vonzatainak kidolgozása illetve egyéb alternatívák keresése az analóg sugárzás megszűnése után a Salgótarjáni Városi Televízió számára.

Határidő: 2012. június 30.

Kifizethető: a prémium mértékének 35 %-a

Az SVTN Kft. ügyvezető igazgatója elvégezte a digitális földfelszíni sugárzásra történő átállással kapcsolatos lehetőségek felmérését, valamint ezek technikai és pénzügyi vonzatainak kidolgozását. Megállapításait összefoglalva alapvetően két alternatívát vázolt fel a földfelszíni digitális adás megvalósítására. Az egyik megoldást a jelenleg meglévő analóg adóberendezés átalakítása jelentheti, amelynek becsült költsége 4-5 millió Ft+ÁFA. Ez a megoldás relatíve kisebb költséget feltételez. Azonban figyelembe véve a jelenlegi adóberendezés erősen elhasznált állapotát, a jövőre vonatkozóan, ez az alternatíva megfontolás tárgyát kell, hogy képezze.

A másik megoldás, javaslata szerint, új digitális adórendszer beállítása. Ennek becsült költsége, a jelenlegi árak figyelembevételével, mintegy 8-10 millió Ft+ÁFA. Az új digitális adóberendezés rendszerbe állítása két további lehetőséget vet fel. A Single hálózat csak a Salgótarjáni Városi Televízió műsorát továbbítaná. Ennek a megvalósítása központi támogatás igénybe vétele esetén kedvező. A Multiplex több műsor (csatorna) továbbítására ad lehetőséget. Ez a megoldás üzemeltető társ bevonásával képzelhető el.

A fentiek alapján a prémiumfeladat megvalósult, ezért a teljesítésért a kiírás szerinti 35 % prémium kifizetését javaslom.

2. A Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Kft. és a Salgótarjáni Városi Televízió Nonprofit Kft. egyesüléséhez kapcsolódó előkészítési feladatok megszervezése, az átadás-átvétel zökkenőmentes lebonyolítása.

Határidő: értelemszerűen

Kifizethető: a prémium mértékének 30 %-a

A Közgyűlés 112/2012. (V.30.) Öh. számú határozatában foglaltaknak megfelelően az SKN Kft-be történő beolvadással kapcsolatban az SVTN Kft. az alábbi feladatokat végezte el:

- Vagyon-mérleg és vagyon-leltár tervezet elkészítése a 2012. májusi közgyűlésre.
- SVTN Kft. féléves üzleti tervének elkészítése a 2012. májusi közgyűlésre.
- Részvétel az SKN Kft. második féléves üzleti tervének elkészítésében.
- Részvétel a SKN Kft. alapító okirat módosításának kidolgozásában.
- Egyesülési szerződés aláírása. Az SVTN Kft. cégjegyzékből történő törlése.
- Dolgozók értesítése a cégösszevonásról, nyilatkozatok elkészítése, aláíratatása.
- Vevők-szállítók értesítése a cégösszevonásról.
- Érvényes szerződések módosítása.
- Együttműködés a közös könyvelés, cégvezetés egy helyen történő kialakításában.
- Végleges vagyonmérleg, valamint a 2012. I. féléves beszámoló elkészítése a 2012. augusztusi közgyűlésre.

A fentiek alapján a prémiumfeladat megvalósult, ezért a teljesítésért a kiírás szerinti 30 % prémium kifizetését javaslom.

3. A Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alappal 2012. március 2-án kötött vállalkozási szerződésben foglalt szakmai követelmények magas színvonalon történő teljesítése.

Határidő: 2012. június 30.

Kifizethető: a prémium mértékének 35 %-a

A feladattal kapcsolatos megvalósult beruházások teljes körűen megfelelnek a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alappal kötött vállalkozási szerződésben foglalt szakmai és technikai követelményeknek. A fejlesztés érdekében az SVTN Kft. jelentős beruházást valósított meg rögzítés-, világítás- és hangtechnikai eszközök, valamint a szerkesztést, továbbítást és a kapcsolattartást segítő berendezések megvásárlásával. A beszerzéseket az SVTN Kft. saját erőből hajtotta végre. Ez által az SVTN Kft. a hírgyártás területén az eddiginél magasabb műszaki színvonalat ért el, amely kompatibilis az MTI Hírcentrum jelenlegi rendszerével.

A fentiek alapján a prémiumfeladat megvalósult, ezért a teljesítésért a kiírás szerinti 35 % prémium kifizetését javaslom.

Összességében elmondható, hogy az ügyvezető igazgató részéről a kitűzött célfeladatok 100 %-ban valósultak meg, ezért a prémium 100 %-ának kifizetésére teszek javaslatot. A Felügyelőbizottság véleménye csatolásra került az előterjesztéshez.

Tisztelt Közgyűlés!

A fentiek alapján kérem az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése értékelte a Salgótarjáni Városi Televízió Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezető igazgatója, László István részére kitűzött 2012. I. félévi prémiumfeladatok végrehajtását.

A Közgyűlés megállapította, hogy a kitűzött feladatok 100 %-ban valósultak meg. A Közgyűlés László István részére a kitűzés időpontjában érvényes munkaszerződésben megállapított havi személyi alapbére másfélszeresének megfelelő prémiumösszeg kifizetését engedélyezi.

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Határidő: azonnal

Salgótarján, 2012. augusztus 1.

Székyné dr. Sztrémi Melinda
polgármester